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2019-23
ACTA NÚMERO VEINTITRES: Sesión ordinaria celebrada por el Concejo Municipal de Guazapa, a las ocho horas a.m. del día trece de junio de dos mil diecinueve. Integrado por el nuevo Concejo Municipal Plural electo para el periodo comprendido del primero de mayo de dos mil dieciocho al treinta de abril de dos mil veintiunos. Convocada y Presidida por el Señor Alcalde, José Armando Barrera Rivera, a la cual asistieron: José Armando Zamora Lara, Síndico Municipal. Regidores Propietarios: Dra. Hazell Evelyn Henríquez de Coto; Antonio Escobar Hernández; José Luís Tobías; Lorena Estela Ayala de Serrano; Miguel Ángel Anaya Rojas; José Dimas Rodríguez Henríquez; Oscar Moisés Ardon Renderos. Regidores Suplentes: Santos Rafael Carpio; Sara Segura de Rivera; Leonardo Antonio Tobías Segura; Salvador Osmin Alvarado Ponce y con la asistencia del Secretario Municipal Basilio Antonio Reyes Ramírez. Se verificó quórum y al haberlo el Señor Alcalde Municipal, dio por abierta la sesión. Acto seguido se procedió a darle lectura a acta anterior, la cual fue ratificada en todas sus partes, y se emiten los siguientes Acuerdos: ACUERDO NÚMERO UNO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: a) Aceptar las condiciones en que fue aprobada la ORDEN DE DESCUENTO Y PAGO (OIP), otorgada por el Concejo Directivo de ISDEM, según Acta No. 22, Acuerdo No. 6, de fecha 11 de junio de 2019, a favor del BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR, S.A., por un préstamo otorgado al Municipio de GUAZAPA, Departamento de SAN SALVADOR, por un monto de UN MILLON QUINIENTOS MIL 00/100 DOLARES ($1,500.000.00), b) se autoriza al INSTITUTO SALVADOREÑO DE DSARROLLO MUNICIPAL, para que de la transferencia mensual del 75% para Inversión del FONDO PARA EL DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL (FODES) del Municipio se descuente y pague al BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR, S.A., 59 cuotas mensuales vencidas y sucesivas cada una, por un valor de TREINTA MIL CUATROCIENTOS CATORCE 59/100 DOLARES ($30,414.59) y una última cuota al vencimiento del plazo,  más los intereses respectivos, para abonar al crédito otorgado por el BANCO HIPOTECARIO DE EL SALVADOR, S.A.; c) En base a la Política y Reglamento de créditos de ISDEM, cobrará una Comisión del 1.50% del monto del crédito otorgado por el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., por medio del acuerdo numeral 5 del acta número 21 de sesión ordinaria de fecha 31 de mayo de 2019, el Concejo Municipal de Guazapa acordó que la comisión del nuevo endeudamiento sea cancelada por el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., en vista de encontrarse de los destinos del préstamo. Monto: $1,500.000.00; Comisión -$22,500.00. Con el otorgamiento de la nueva aceptación de la Orden Irrevocable de Descuento y pago a favor del Banco Hipotecario de El Salvador, S. A., de esta por parte de ISDEM queda sin efecto la Orden Irrevocable   de Descuento y pago otorgada por medio del Acta número 26, acuerdo número 9, de fecha 30 de junio de 2016, por un monto de $1,500.000.00 a favor del Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., el cual será cancelado en su totalidad. La Orden Irrevocable de Descuento y Pago relacionada en el literal anterior serán reactivada siempre y cuando la Municipalidad en un plazo de 30 días posteriores a la adquisición del nuevo crédito, no presente al ISDEM la cancelación o recibo de pago de la última cuota en el cual se refleje que no existe saldo pendiente de pago del crédito anterior, de no hacerlo el ISDEM continuará realizando los descuentos y pago de tal crédito, así como el nuevo monto de descuentos que se han autorizados por medio del presente acuerdo. La comisión pendiente según el Acta No.21 Acuerdo Municipal No. 6 de fecha 31 de mayo de 2019, fue APROBADO por los miembros del Concejo Municipal que manifiestan que sea descontada de la transferencia del FODES en 12 cuotas por un valor de $750.00, en el período comprendido del FODES junio/2019 hasta el de mayo/2020. d) Se autoriza al Señor  José Armando Barrera Rivera, Alcalde Municipal para la firma del CONVENIO DE GARANTIA ISDEM- ALCALDIA DE GUAZAPA, Así como autorizar a ISDEM, para solicitar cualquier información relacionada con las deudas del Municipio en cualquier Institución Financiera; e) Se autoriza a ISDEM a modificar la cuota mensual de pago del préstamo, cuando la Institución Financiera lo notifique; f) comprometiéndose  el Concejo Municipal a hacer las gestiones pertinentes ante el Banco Hipotecario de El Salvador, S.A., para que el pago de las cuotas del préstamo se realice entre el período del 16 al último de cada mes por parte del ISDEM, quedando esa fecha como vencimiento mensual de la cuota del préstamo. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.  ACUERDO NÚMERO DOS. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal para que realice pagos en concepto de consumo de combustible de los vehículos propiedad de la municipalidad siguiente manera: 25% FODES por la cantidad de $340.00 dólares; Fondo Común Municipal por la cantidad de $467.00 dólares; Protección Civil por la cantidad de $77.00 dólares; Reparación y Mantenimiento de Calles Vecinales y Urbanas por la cantidad de $1,112.00 dólares; Reparto de agua a las Comunidades por la cantidad de $144.00 dólares. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO TRES. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Autorizar al Señor Tesorero Municipal José Alberto Alvarado Rivas, para que erogue fondos en concepto de incentivo por haber trabajado los fines de semana sábado 2 de junio sábado 8 de junio y sábado 15 de junio del presente año y horas no laborales en las diferentes Comunidades del Municipio de Guazapa, dicho incentivo es de $50.00 dólares, a Lorenza Marina del Carmen López de Miranda, desembolsará del Fondo Común Municipal. COMUNÍQUESE. - ACUERDO NÚMERO CUATRO. El Concejo Municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal. ACUERDA: Nombra al Señor Jeovany Stanley Tolentino Contreras, como motorista del Camión de Recolector de Basura de esta Municipalidad, a partir del día dieciséis de junio del presente año, siendo su salario de $400.00 dólares mensuales menos los descuentos de Ley, se elaborará contrato por el servicio prestado.  COMENTARIOS:

Y no habiendo más que hacer constar, finaliza la presente acta que firmamos.

José Armando Barrera Rivera

Alcalde Municipal
José Armando Zamora Lara                              Hazell Evelyn Henríquez de Coto

Síndico Municipal                                               Primera Regidora

Antonio Escobar Hernández                             José Luís Tobías

Segundo Regidor                                              Tercer Regidor

Lorena Estela Ayala de Serrano                        Miguel Ángel Ana ya Rojas

Cuarto Regidor                                                   Quinto Regidor

José Dimas Rodríguez Henríquez                     Oscar Moisés Ardon Renderos

Sexto Regidor                                                     Séptimo Regidor

 Santos Rafael Carpio                                     

                                                                            Primer Suplente                                                                    

Sara Segura de Rivera                                        Leonardo Antonio Tobías Segura

Segunda Suplente                                               Tercer Suplente
Salvador Osmin Alvarado Ponce                    Basilio Antonio Reyes Ramírez

Cuarto Suplente                                              Secretario Municipal

